



Vabimo vas na posvet

## » Alternativno reševanje sporov pred stalno arbitražo pri GZS«

Vi sprašujete, mi odgovarjamo.



**12. 10. 2010, ob 13.30 uri** z zaključkom ob 15.00

v prostorih Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine, Novi trg 11 (II. nadstropje), Novo mesto.

Posvet organiziramo v sodelovanju z Gospodarsko zbornico Slovenije.  
Odgovore na vaša vprašanja vam bo poskušala podati **Metka Penko Natlačen**, iz službe za stalno arbitražo pri GZS (SA-GZS).

Malokdo ve, da se je mogoče v zvezi s pogodbami - mednarodnimi ali pogodbami med gospodarskimi subjekti znotraj države - dogovoriti, da v primeru spora o njem odloči senat stalne arbitraže, ki ga izbereta stranki. Poslanstvo stalne arbitraže je zagotavljanje arbitražnega sojenja ter zagotavljanje in razvijanje tudi drugih oblik alternativnega reševanja sporov v Sloveniji. Gre za tak način reševanja sporov, ki omogoča reševanje sporov na hiter (enostopenjsko), zaupen, strokoven in gospodaren način, z izbranimi arbitri (po izbiri strank), ki so strokovnjaki na določenih področjih. Stalna arbitraža omogoča reševanje **domačih in mednarodnih sporov** v naslednjih postopkih, ki jih izbereta stranki:

- 1. arbitražnem postopku**
- 2. posredovalnem oziroma conciliacijskem postopku**
- 3. kombiniranem posredovalno-arbitražnem postopku.**

Dogovor o izvedbi teh postopkov je mogoče vnesti v pogodbo vnaprej ali se o tem dogovoriti tudi naknadno, ko je spor že nastal. Odločitev arbitraže izključi sodno razsojanje v tej zadevi, postopek pa poteka v popolni tajnosti. Odločitev je med strankama obvezujoča, enako kot sodna odločitev in je ravno tako zaupne narave. Stalna arbitraža ima s tujimi institucionalnimi arbitražami sklenjenih 33 sporazumov o sodelovanju na področju mednarodne trgovinske arbitraže. Posebno v zadnjem času pa SA nudi podporo tudi vedno več ad hoc arbitražam, ki jo zaprosijo za izvajanje administrativnega postopka.

**Vljudno vabljeni!**

**Kotizacija:** za člane GZDBK je brezplačno, za druge 50 € + DDV.  
Cena zajema udeležbo na dogodku.

**Prijavite se** na spletni strani  
<http://www.gzdbk.si>.

**Prijave sprejemamo do zapolnitve razpoložljivih mest!**  
Skrajni rok za pisno odpoved je 5. 10. 2010 - V nasprotnem primeru kotizacijo zaračunamo v celoti!

**Kotizacijo predhodno nakažite**  
na poslovni račun GZDBK pri NLB, d.d., Ljubljana številka: SI56 0297 0025 6614 247,  
**sklic 20101012** + matična številka vašega podjetja.  
Matična številka GZDBK: 2295032. ID GZDBK za DDV: SI68152990.

**Potrdilo o plačilu predložite najpozneje ob prihodu na dogodek!**